

# НАША СТРАНА

Год издания 76-й. Буэнос Айрес, 7 октября 2023

"NUESTRO PAIS"

Buenos Aires, 7 de octubre de 2023

No 3207

Протоиерей Герман Иванов-Тринадцатый

## Русофобство — всему вина

Горячо приветствуем статью Вл. Митрополита Агафангела «Христос покидает Украину» и отметим, что нужна особая доля храбрости, чтобы писать такие вещи изнутри самой Украины... Можно только согласиться со всем написанным в статье, и можно было бы даже немало чего добавить, поскольку в этой расхваленной некоторыми Украине многое идёт совершенно вкривь.

Общий знаменатель отпадения Украины, как от Истины Христовой так и от простого здравого ума — неимоверное русофобство, захлынувшее умы и сознание украинцев под влиянием правительственной безумной пропаганды. Этим русофобством всё объясняется.

Ещё раз скажем — вполне можно понять нелюбовь сегодняшних украинцев к путинской Российской Федерации. Однако, недалёковидность как профессиональных пропагандистов, так и их несчастных жертв в том, что за Российской Федерацией не видят они России, или вернее путают Россию с РФ.

От чувства какой-то неполноценности сегодняшние Украинцы чувствуют от всего носящего русское имя, забывая, что веками сами были Русскими. Несколько лет назад, Украина широко славилась политикой, на самом деле похвальной, ленинопада, но в то же время отстаивала ленино-большевицкие границы, унаследованные от сатанинской революции, и за которые зубами держится по сей день. Не ищите логику, её тут нет. Ленин для них был, как ни странно и глупо звучит, чисто русским продуктом и только поэтому сносили его памятники и в одну яму сваливали их вместе с памятниками славных русских полководцев, общественных деятелей, именитых писателей и учёных.

Тут никакой борьбы с коммунизмом или осуждения большевицкого прошлого искать не следует. Просто русофобство. И в добавок непробудная глупость, ибо тем самым отказываются сами от родства с такими величинами, которыми, в обратном случае, могли бы гордиться.

Неужели украинские власти проводят похвальную борьбу с коммунистическим прошлым, снося памятники великому Пушкину, запрещая одновременно изучать его произведения в школах, снося памятники прославленному полководцу Суворову, основательнице Одессы Государыне Императрице Екатерине II, всемирному учёному Ломоносову, и даже (!) советскому маршалу Жукову, ничуть не за то, что был он ярким бесчеловечным коммунистом, а потому что был Русским? Так и его в одну свалку с Суворовым. Из той же бочки и переименование улиц, площадей, официальных зданий, городов и сёл.

Что это — борьба с коммунизмом или крошечная тьма и глупость?

Нет, это конечно всё то же самое отвратительное русофобство, маниакальное желание вытеснить

малейший дух и воспоминание о русскости, вычеркивание своего настоящего прошлого в угоду какой-то вымышленной истории.

Как мы видим, желание киевского режима разорвать многовековые исторические связи с Россией доходят до абсурда и относятся не только к переименованиям улиц и снесению памятников. Совершенно прав Вл. Митрополит Агафангел, подчёркивая важность календарной реформы. Менять календарь далеко не значит просто сдвинуть несколько дней на календаре. Это разрыв с преданием, разрыв с Церковью, это внесение раскола в население, ибо раскол несомненно будет, так как невозможно себе представить, что не найдутся на Украине люди, желающие придерживаться богоугодного предания и не желающие мчаться стремглав в широкий апостасийный путь.

Пресловутая Православная Церковь Украины поспешила ринуться в эту возможность, усугубить своё отступление, чему не следует удивляться, она ведь в этом всего лишь послушно идёт за своим "еретицизирующим ментором" константинопольским патриархом Варфоломеем.

Итак, начиная с церковного новолетия по новому стилю, то-есть с 1-го сентября, она перешла на григорианский календарь, чтобы ещё больше отойти и отделиться от истины. И было подчёркнуто заявлено, что следовать православному юлианскому календарю это находится в сфере так называемого "Русского Мира". Итак, вкупе с униатами из Украинской Греко-Католической Церкви — два сапога пара — браво перешли на новый стиль.

Каждый поймёт глубокий смысл этой реформы — не дай Бог праздновать церковные праздники вместе с Русскими, куда ведь приятнее праздновать и радоваться вкупе с католиками и прочими протестантами, но только не с православными...

Этому поступку предшествовало не менее печальное решение проводить богослужения на украинском языке, отказавшись от намоленного церковно-славянского языка по всей вероятности на том же основании — встать подальше от "Русского Мира". Конечная цель этой пагубной реформы вполне очевидна: чтобы через одно поколение родной, намоленный, величественный церковно-славянский язык стал бы непонятным и чуждым для молодого подрастающего поколения. И для достижения этой цели вершители майдановской революции ни перед чем не отступают.

В начале XX-го века, когда в некоторых умах бродили революционные думы, при поддержке и финансировании австрийских властей, в Малороссии начинается процесс распространения «рідной мовы».

«Divide et impera», — гласит древняя латинская пословица. Разделяй и властвуй — было политикой австрийских наместников в Галиции.

Сегодня, увы, сослаться на здравый ум и на суждения ещё недавно считающихся неоспоримыми авторитетами стало не модным. Тем не менее приведём тут слова А. И. Солженицына, сказанные в 1990 году. Говоря о конце XIX-го века, он пишет: «В отторгнутой Галиции, при австрийской подтравке, были выращены искажённый украинский ненародный язык, наспигованный немецкими и польскими словами, и соблазн отучить карпатороссов от русской речи, и соблазн полуголого всеукраинского сепаратизма, который у вождей нынешней эмиграции прорывается лубочным невежеством, что Владимир Святой "был украинец"». Здесь великий писатель имеет ввиду украинскую эмиграцию особо шумную в Канаде и в США, но сегодня то же невежество широко распространено на самой Украине как в народе, так и на государственном уровне.

И тут встаёт вопрос появления так называемого "украинского языка", этого "новояза", фомированного в своём отделении от русского и который Солженицыным определяется, как «выращенный украинский ненародный язык». Вопрос которому не несколько фраз и не даже одну статью, а целую диссертацию можно и надо было бы посвятить, чтобы развеять ошибочное смешивание исконного малороссийского языка с новоизобретённой искусственной *укромовой*.

Над этой *укромовой* много потрудились такие люди, как Кулиш в конце XIX-го, затем профессор Михаил Грушевский, а в последующие годы всякие лингвисты-экспериментаторы, занимающиеся сотворением новых слов и понятий, опоячиванием и деславизацией украинского языка.

Они умудрились в самые сжатые сроки, в 10-х и в начале 20-х годов, сформировать и внедрить эту *укромову*, которая, как было сказано, является искусственной смесью русских, польских, венгерских, немецких и даже тюркских языков вместе с произвольными выдумываемыми словами и выражениями. Интересно отметить, что в начале XX-го века российская оппозиция, разные либералы и социал-демократы, поддерживали эти нововведения, как орудие для расшатывания царского режима. Ничего нового под солнцем... Стали появляться украиноязычные газеты и издательства на новом "литературном языке", чьё главное достоинство состояло в его отчуждённости и независимости от русского языка, но в то же время удалявшееся от исконного малороссийского говора. Как видно, за век мало что изменилось.

И тут следует ещё отметить, что русский человек начала XX-го века понимал этот малороссийский говор, но скажем определённо, что сегодняшний "украинский новояз" был бы тому же русскому человеку недоступен и непонятен.

Где былая певучесть малороссийского языка колядок и народных песен? Тут непонятный, чужой, режущий ухо язык. Раньше русский человек нередко любил даже вводить несколько малороссийских слов в свою речь, а сегодня, когда слышит украинский говор улыбаться ему вовсе не хочется, и даже безобидные "Київ", "Харків" кажутся уродливыми. Какой-то неприятный на слух набор раздражающих звуков.

Чтобы завершить эту картину дерусификации остаётся ещё вершителям Евромайदानа отменить кириллицу и перейти на латиницу, тогда уж совсем будут готовыми для вступления в Евросоюз, но и ничего не будет уже связывать их с малороссийскими вековыми корнями.

Вспомним, как в начале второго тысячелетия, когда Западная Церковь откололась от Православной полноты, движимые тем же духом что сегодня Украинцы, вершители раскола решили подчеркнуть это отделение и внедрили в своей пастве неправильное крестное знамя, наизнанку. Вы вот так креститесь, значит мы будем иначе. Чтобы всем было понятно, — мы с вами больше не имеем ничего общего. Так и здесь, это придуманное недоразумение, созданное в XX-ом веке, каковым является украинский язык, как и недавняя реформа календаря, преследуют ту же логику: мы с вами, с нашим прошлым и с нашими корнями не имеем ничего общего.

### ХРИСТИАНСКОЕ ПРАВО

Шариатское право, тихой сапой вводится ныне в Москве и других городах РФ. Со стороны верующих православных людей может быть только один ответ — альтернативное введение юстинианова права для всех, признающих себя православными.

В сопредельной с РФ Грузии святой император Юстиниан почитается как основоположник христианского права — вообще вполне на государственном уровне.

Не хотите жить по законам шариата в ближайшие 10-20 лет? Отлично. Тогда противопоставьте им законы величайших христианских законодворцев и христианских империй.

Либеральное секулярное право не в силах конкурировать с шариатом. Противостоят ему могут только жёсткие предписания права христианского.

А. Григорьев

## ЦЕРКОВНЫЕ МЛАДОТУРКИ



Второго сентября сего года в городе Сучава скончался законный Предстоятель Румынской Старостильной Православной Церкви Митрополит Власий (Могырзан).

Именно — законный. Очень напоминает судьба почившего новопредставленного Митрополита Власия судьбу нашего дорогого последнего Престоятеля Исторической Зарубежной Церкви, ныне прославленного со святыми Митрополита Виталия. К концу жизни он был подвергнут гонениям со стороны лжебратии, которые незаконно отстранили его от управления Церковью и подвергли прещениям.

Что за хулиганская мода пошла смещать, выкидывать за борт маститых Первосвятителей, заслуживших своим служением только благодарности со стороны слушателей и паствы? Какой срам!

Неужели виновники этих преступлений ни Бога, ни Страшного Суда не боятся? Какие-то "новоиспечённые младотурки". Хотелось бы знать, чем смогут они похвалиться через, скажем, десять, двадцать лет? Какой след оставят?

Что касается новопредставленного Митрополита Власия известно, что он в годы торжествующего коммунизма мужественно выступал в защиту Церкви и прав верующих.

Покойный Митрополит - строитель огромного собора в Слатиоаре,

ставший гордостью всей Румынской Церкви. Вывел он маленькую, преследуемую Церковь в её нынешний размер, когда она мало в чём уступает официальной Церкви, если не считать столицы и больших городов. А чем эти, дерзнувшие против его воли определить маститого Первосвятителя на покой, могут гордиться? Мне довелось с ними встречаться на Всеправославном Совещании Старостильных Церквей в мае 2016 года в Афинах, и тогда уже нельзя было не заметить у этих молодых румынских архиереев особую ревность не по разуму. На частный вопрос о том, почему не прибыл Митрополит — ответ можно было понять так: старый, больной и мало что понимает.

Увидим, как эта молодая самонадеянная смена справится с положением, но первые новости не подаются большой надежды. А это может быть только предпосылка того, что нас ожидает. Уже повалили сношения с Греческой Истинно-Православной Церковью...

Митрополит Власий нам близок был тем, что был ещё представителем старого поколения. С уважением относился к св. Митрополиту Виталию. Обращался к нему с предложением установить евхаристическое общение, что было сделано. Что теперь будет, не столько с этими не по разуму ревностными архиереями, а с массой верующих и клира, которые несомненно оплакивают усопшего Первосвятителя?

Митрополит был похоронен с почестями достойными его положения. Не то, что несчастный Патриарх Иерусалимский Ириней, похороненный втихомолку.

А что касается бунтовщиков - всё ясно: ничуть не покаившись в содеянном преступлении, пытаются смазать свои нечестивые деяния и выглядеть чистенькими в глазах паствы...

Будем о нём молиться. Да воздаст ему Господь за добрые дела его. Вечная память!

*Протоиерей Герман Иванов-Тринадцатый*

## НАЦИОНАЛЬНЫЙ ГЕРОЙ

Варшавское убийство русским национальным героем Борисом Софроновичем Ковердой цареубийцы Войкова было подобострастно осуждено в знаменитой декларации о лояльности Советской Власти митрополита Сергия (Страгородского), зато одобрено в русской эмиграции.

Борис совсем маленьким ребенком был свидетелем лютых картин красного террора. Он видел убийство своего двоюродного брата, он видел зверскую расправу над другом семьи — священником Лебедевым.

Как не начертать на его будущем памятнике знаменитые слова Феодосия Печерского «Живите мирно со своими врагами, но не с врагами Божиими». Коверда снится в кошмарах любому советчику. И пусть снится, ибо он слуга Господень. Священник М. Дзичковский был духовником и законоучителем Бориса и охарактеризовал его как хорошего ученика и христианина: «Борис Коверда был христианином не только на словах. Он относился к Закону Божию с особенным вниманием. Посещал церковь. Я видел, что он в семье получил религиозное воспитание и этим отличался от других учеников».

Он всю жизнь был членом РПЦЗ, умер 18 февраля 1987 в Вашингтоне, похоронен в русском Успенском монастыре в США Ново-Дивеево. На самом деле он был не просто «хорошим христианином», но человеком святой жизни — образом для подражания всем будущим поколениям молодых русских. Я повесил в своей часовне его портрет. Белое Движение благословлялось множеством епископов Русской Церкви совершенно открыто. Коверда совершил казнь цареубийцы как член русской христианской общины.

Я не знаю советовался ли он со своим священноначалием, но никто его от причастия не отлучал и он был членом РПЦЗ и аккуратным прихожанином вплоть до самой своей смерти. Воевать в Гражданской Войне на стороне богборцев значит противопоставлять себя Богу.

Оставлять безнаказными злодеяния богборцев значит противопоставлять себя Богу. Гражданская Война не кончилась в 1921 году. Она вообще ни на миг не кончалась вплоть до падения Советской Власти. И кончится не могла. Даже и сейчас - не кончилась.

**А. Рейнке**

## Чекистская мафия

На фоне трагедии — страшной братоубийственной войны, уносящей всё больше русско-украинских человеческих жизней в угоду фантазиям совков, возмнивших себя «творцами истории», стоит вопрос: «как мы дошли до жизни такой?» Как русский народ сие допустил?

В 91 году русские люди упустили не только воссоздание институтов правового государства, как основы для восстановления Исторической России. Они не увидели то, что самыми «лихими» 90-е годы стали именно для чекистов, пустившихся во все тяжкие. Кто-то отошёл от дел. Но большинство быстрее других приспособилось к изменившейся ситуации. Превратились в самое бесконтрольно обогащающееся, коррумпированное сословие — чекистскую мафию, постепенно сросшуюся с властью, заинтересованную в продвижении «своего человека» в Кремль. Они искали и делили «деньги партии» в 90-х. Они первыми брали под контроль банки, ресурсные потоки. Они первыми поняли, что идеологию можно выкинуть как использованную тряпку, а партийный контроль только мешает их власти и обогащению. «А что, так можно было?» Им — да.

Именно в их руках в тот момент оказалось самое важное оружие — собиравшаяся десятилетиями информация и навык работы с ней.

И они легко извратили свой же собственный девиз советских времён (отбросив его маскирующую суть пропагандную составляющую): начиная с 90-х прикрывать и стыдиться стало нечего — чистые руки фактически официально стали грязными, горячее сердце вместе с «моральными принципами» подостыло, и лишь голова, пожалуй, осталась холодной — так сподручней совершать преступления.

Последним аккордом неудавшегося путча 91-го года — хотя, как теперь ясно, это было только начало — стал снос памятника Дзержинскому на Лубянке. Первый министр Иностранного Дела «новой России» Андрей Козырев рассказывал, что как-то поинтересовался у Ельцина, почему тот предотвратил захват ненавистной штаб-квартиры КГБ на Лубянке и, главное, не дал русским людям, по примеру центральноевропейцев, разрушить советскую секретную полицию, запретить её бывшим сотрудникам занимать посты на государственной службе? На что получил ответ:

«КГБ — единственная структура, доставшаяся от старого режима, которая работает. Конечно, она была преступной, как все остальные, но если бы мы её разрушили, мы бы могли оказаться перед полным хаосом...»

Сегодня-то понятно, насколько Ельцин оказался не прав. «Работавшая чекистская структура» в 90-е годы присовокупила к умениям лгать, сажать и убивать ещё и навык воровать, и воспользовалась ситуацией, чтобы воспроизвести «длящийся путч» уже в новой реальности, развязав подлую войну.

Владимир Пуин в путчи не играл, действовал осмотрительно и в результате обустроил Россию в соответствии с потребностями и вкусами чекистской мафии.

Сыгравший в ящик под обломками своего самолёта мятежник нового времени Евгений Пригожин настолько привык пренебрегать законом (в традиционном юридическом понимании), что недооценил законы путинской мафии. Однако именно Пригожин, снискавший славу как «повар Путина», перезапустил агонию режима, начавшуюся, собственно, его же недомыслием.

Хотя, возможно, это сейчас так видится. А спустя каких-нибудь пару сотен лет всё ныне происходящее будет выглядеть как агония, продлённая во времени с августа 1991-го через август 2023-го и дальше — на срок, который пока невозможно предсказать.

И Путин, кому-то кажущийся сегодня «великим и ужасным», в глазах потомков превратится в небольшой, по меркам истории, эпизод. Как в повести-гротеске Эрнста Гофмана «Крошка Цахес по прозвищу Циннобер». Добрая фея заколдовала уродливого телом и душой малыша Цахеса так, чтобы люди перестали замечать его уродство и начали приписывать ему любое достойное дело, а в чём-то постыдным, чем он чаще всего и занимался, в глазах присутствующих оказывался виноват кто-то другой, нередко сам пострадавший. Разоблачённый, после того как из его головы вырвали три магических волоска, Цахес-Циннобер скрывается во дворце, где тонет в собственном ночном горшке...

До последней точки в этой бесконечной для современников агонии осталось ждать всё-таки не так уж долго.

**Д. Карамышев**

## КТО ТАКИЕ ПРАВЫЕ?

Правые ...по определению не коллективистские, шовинистические или интернационалистические существа, потому что правые — не стадо, но личности. Сильные и ответственные личности. Правые, в отличии от людей которые не могут жить без чувства локтя с другими такими же стадными, существа индивидуалистические, адамические и богоподобные. Правых нельзя объединить ни в какую «партию», потому что правые признают только «партию Бога», ангелов и архангелов Его, а всё, что ниже Бога им по большому счёту малоинтересно.

Правые в МП это юродивые и столпники, исповедники и отшельники, старцы на пустоши и белые вороны в иерархии. И они всегда гонимы от своих же собратьев, потому что церковный коллективизм (который не следует путать с соборностью со святыми) не выносит силу и значение личности точно так же, как её не выносит почти любое мирское объединение.

Правые это и есть люди в собственном смысле. Люди и правые это синонимы. Коллективисты всех мастей и всего политического спектра это не люди, а прислужники бесовщины, стремящейся поставить на место Бога некую несуществующую и эфемерную коллективную сущность, от имени которой они вещают. Но только правые по большому гамбургскому счёту — сонаследники свободных и не отягощённых обязательствами перед толпой Адама и Евы, наших Святых Прародителей.

**А. Григорьев**

# МАРТИРОЛОГ ПАЛАЧЕЙ И ТЕРРОРИСТОВ

Восемнадцатого июля 2023 Московский Городской Суд вынес приговор о закрытии так называемого Сахаровского Центра, еще одного просоветского псевдолиберального космополитического сообщества, к тому же существовавшего на иностранные гранты. Центр носил имя академика-физика Андрея Сахарова, советского космополита, атеиста, создателя водородной бомбы - самого разрушительного оружия массового поражения, однако по каким-то причинам считавшегося гуманистом.

Властям это сообщество, носившее статус иностранного агента, оказалось неудобным и было закрыто по ряду формальных, крючкотворных причин: нарушала территориальную сферу деятельности, вела «иную» деятельность за пределами положений своего устава, размещала видеоматериалы в сети без маркировки «иностранного агента» и т.д. Рыданиям сочувствующих сообществу «общечеловеков» нет конца - ряды «великомучеников» пополнились...

Давайте разберемся в том, что говорит сей Центр сам о себе и что он на самом деле делает.

В интернет-ресурсе сообщества читаем: «Миссия Сахаровского Центра - ...формирование исторической памяти о советском тоталитаризме и сопротивлении несвободе, продвижение ценностей свободы, демократии и прав человека, поддержка активной, качественной и свободной дискуссии об актуальных вопросах истории, прав человека и в целом гуманитарных проблем...»

В этом ключе интересен электронный ресурс организации под названием «Мартиролог жертв политических репрессий, расстрелянных в 1918-1953 гг. в Москве и Московской области» - <https://www.sakharov-center.ru/asfcd/martirolog/>. Каждая страничка Сахаровского мартиролога содержит красивый и претенциозный заголовок «Память о бесправии. Мир, прогресс, права человека».

В этом мартирологе мы находим 13 из 35 репрессированных своими же поделчиками палачей-чеккистов, причастность которых к организации красного террора в Крыму после эвакуации Белой Армии была документально установлена донецким прокурором

Леонидом Абраменко (он выявил 70 палачей) и отражена в изданной в Киеве в 2005 г. научной монографии «Последняя обитель. Крым, 1920-1921 гг.». Общее количество жертв террора трудно поддается подсчетам и может достигать более 100 тысяч человек.

Выживший в большевизской междоусобной мясорубке фигурант крымского красного террора Фёдор Фомин отсидел, был прощён, в поздние советские годы обласкан Андроповым, а затем в воспоминаниях «Записки старого чекиста» (Политиздат, 1962), намёком сообщил минимальную цифру убитых людей.

«После освобождения Крыма нашими войсками чекистам предстояла большая работа. В Крыму осталось более 30 тысяч врангелевских офицеров и других контрреволюционных элементов.... Наиболее злостную часть белогвардейцев, из тех, кто причинил много вреда советской власти, нужно было покарать со всей строгостью законов военного времени. Сколько было попыток со стороны родственников врангелевских офицеров и других врагов советской власти подкупом, шантажом и всяческими другими способами освободить своих родственников! Но им не удалось достигнуть своей цели. Чекисты были неподкупны и отстаивали интересы партии и рабочего класса».

Более тридцати тысяч жертв - назвал сам палач, значит действительное количество убитых людей в два или три раза больше.

И вот под заголовком «Память о бесправии. Мир, прогресс, права человека» видим следующее. Бела Кун - один из главных организаторов красного террора в Крыму. Василий Манцев - один из ближайших подручных Куна и Землячки; прокурор Абраменко установил по архивным документам, что он лично подписал 1236 расстрельных приговоров, и в письмах Ленину гордился своими кровавыми делами.

Карл Данишевский и Николай Добродицкий - подписали 1146 и 1136 расстрельных приговоров соответственно. Илья Гарькавый - «пятерка» палачей под его председательством вынесла в 1921 году постановление о расстреле 359 военнопленных в селе Базар Житомирского уезда. Николай Быстрых - под

его председательством «тройки» выносили постановления о расстреле в совокупности 393 человек в 1920 году в Джанкое, Симферополе и Евпатории. В этом мартирологе числятся и другие указанные Абраменко чекисты-исполнители красного террора в Крыму: Акулов, Воронцов, Евдокимов, Реденс, Зверев, Эйдеман, Залпетер. Итого тринадцать организаторов массовых убийств под шапкой «права человека». Странно это звучит, не правда ли?

Нам удалось раздобыть некоторые расстрельные анкеты с подписью одного из оплакиваемых сахаровцами - Николая Быстрых. Анкета называется «Опросный лист перебежчика или пленного белой армии Врангеля». Обычная для того времени биография человека.

Михаил Александрович Куваев, 1894 г.р., из крестьян. Русский, православный. Московской губернии Подольского уезда Сухановской волости деревни Михайловской; дом, земли два надела. Состав семьи: отец, мать, три сестры, проживают там же. Образование: окончил учебную контуру в запасном полку; проживал в Москве, служил в торговой фирме. В верхней части анкеты резолюция следователя: «В тройку особого отдела. Предлагаю как изменнику и врагу РСФСР применить высшую меру наказания». И возле штампа «Утверждаю: Начальник Особого Отдела при Реввоенсовете 6-й Армии» стоит отчетливая подпись сахаровской «жертвы бесправия» Быстрых и двух его поделчиков.

В этом мартирологе числятся и цереубийцы Сафаров и Голощёкин, тоже под шапкой «права человека» и «память о бесправии»...

Числится в нём и начальник Соловецкого концлагеря Эйхманс, и множество чинов НКВД, как, например, Кедров и Косенко. Числится в мартирологе и пламенная революционерка и террористка Анастасия Биценко, застрелившая в доме Столыпина генерал-адъютанта Сахарова, за что была лишь послана на каторгу. Она была также в составе делегации подписантов постыдного Брестского мира. В открытых источниках имеются фотографии с этой каторги, на которых Биценко - цветущая молодая женщина, хорошо одетая, в группе таких же, как и она, «жертв проклятого царизма»...

А вот на советском тюремном фото она не столь оптимистична... Как говорится, за что боролась...

Присутствует в сахаровском мартирологе и палач казачества и главнокомандующий «Рабоче-крестьянской красной армии» Иоаким Вацетис, который писал в официальном органе «Известия ВЦИК»: «У казачества нет заслуг перед русским народом и государством. У казачества есть заслуги лишь перед тёмными силами русизма... Старое казачество должно быть сожжено в пламени социальной революции. Стомиллионный русский пролетариат не имеет никакого нравственного права применить к Дону великодушие».

Есть в сахаровском мартирологе и организаторы голодомора в Малороссии, официально признанные киевским судом преступниками в 2009 г. Хатаевич, Чубарь, Косиор и Постышев.

Очевидно, что в оплакивании палачей русского народа, в почитании организаторов массовых убийств, красных революционных разрушителей видит на самом деле свою миссию эта мерзкая необольшевицкая секта под демагогической личиной «продвижения идей свободы, демократии и прав человека». «Память о бесправии» в их понимании - это когда «плохие» сталинцы ставят к стенке своих поделчиков «хороших» ленинцев, а не в том, что эти ленинцы, как и сталинцы, в прошлом организовывали массовые убийства людей в рамках красного террора..., «в борьбе за это...», когда разрушали подлинную, Императорскую Россию.

Власть предающая, увы, не хотят объяснить людям, чем на самом деле занимался Сахаровский Центр, не желают организовать интеллектуальный отпор глумлению над исторической памятью русского народа. Не хотят подключить грамотных историков-архивистов к разоблачению русофобских выходок по оплакиванию и прославлению ленинских палачей, таким образом способствуя формированию клон лжемучеников из отъявленных ненавистников России, что самим этим ненавистникам как раз на руку.

Сергей Шарапов

Скриншот веб-страницы с сайта sakharov-center.ru. В центре внимания - карточка биографии Николая Михайловича Быстрых. Вверху страницы написано «ПАМЯТЬ О БЕСПРАВИИ» и «МАРТИРОЛОГ РАССТРЕЛАННЫХ В МОСКВЕ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ». Карточка содержит следующие данные: Год рождения: 1892; Место рождения: Москва, Россия; Место работы: Главное Управление СССР; Дата ареста: 22 февраля 1920 года; Место расстрела: 22 февраля 1920 года. Внизу карточки текст: «Под председательством Быстрых «тройки» выносили постановления о расстреле в Крыму в 1920 г. В Джанкое: 4 дек. 1920 г. - 134 чел., 20 дек. - 41 чел.; в Симферополе: 22 ноя. - 27 чел., 24 ноя. - 28 + 16 + 25 чел., по трем спискам; в Евпатории: 8 дек. - 122 чел. ИТОГО: 393 чел.»

Скриншот веб-страницы с сайта sakharov-center.ru. В центре внимания - карточка биографии Хатаевича Менделя Марковича. Вверху страницы написано «ПАМЯТЬ О БЕСПРАВИИ» и «МАРТИРОЛОГ РАССТРЕЛАННЫХ В МОСКВЕ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ». Карточка содержит следующие данные: Год рождения: 1913; Место рождения: Ленинград; Место работы: 2-й секретарь ЦК КПС(б) Украины; Дата ареста: 9 мая 1932 года; Место расстрела: 26 октября 1932 года. Внизу карточки текст: «Один из главных виновных в организации голодомора в Малороссии в 1932-1933 гг.»

## ПУТИН ОТДАЁТ РУССКИЕ ЗЕМЛИ КРАСНОМУ КИТАЮ

Если некое государство заявляет об отсутствии границ или несогласии с ними, то другое государство вполне может поступить так же. Вопрос в том, чье заявление окажется авторитетнее.

Перед нами последнее официальное издание географической карты Красного Китая. Издание получилось, мягко говоря, своеобразным. Настолько, что на него немедленно отреагировала Индия, с большим неудовольствием указавшая на собственное представление о границе, которое существенно не совпадает китайским.

Привлекло внимание и представление Пекина о российско-китайской границе. Территория, которая сейчас контролируется Российской Федерацией, там обозначена как принадлежащая КНР. Реакция Москвы на картографическую оккупацию части русских просторов - оказалась крайне невнятной.

А как же быть с обещанием не отдавать ни пяди земли? Может быть, дело в путинском указании, что "у Российской Федерации нет границ"? И как следует понимать заявление Министерства Иностранных Дел РФ про полное и окончательное решение пограничного вопроса с Китаем? Так есть граница у РФ или нет?

С Китаем в этом смысле больше ясности. В Пекине уже давно озабочены расширением жизненного пространства, пусть и с учётом современных реалий. В этой связи показательна история постсоветского формирования российско-китайской границы, и это история постоянных территориальных уступок Китаю. Сошлёмся на мнение японского учёного Акихиро Иваситы. В книге "4000 километров проблем: российско-китайская граница" он констатирует, что линия российско-китайской границы определена во многом в пользу Китая, что особенно показательно иллюстрируется разделом островов на пограничных реках Аргунь, Амур и Уссури.

Последняя уступка была сделана в результате раздела Большого Уссурийского острова в 2008 году. Вероятно, в Пекине вспомнили про "Россию без границ" и весь остров обозначили китайским. Такое специфическое восприятие вполне можно было бы отнести в разряд досадных недоразумений, если бы не ряд предшествующих событий.

В феврале 2023 года Министер-

ство Природных Ресурсов КНР опубликовало требование внести коррективы в названия восьми географических объектов РФ, принадлежавших де Китаю. Речь шла, в частности о Владивостоке (Хайшэньвай), Уссурийске (Шуанчэнцзы), Хабаровске (Боли), Благовещенске (Хайланьбао), острове Сахалин (Куэдао), Нерчинске (Нибучу), Николаевскена-Амуре (Мяоцзе), Становом хребте (Вайсинань-Лин). В этой же линии фактическое трансформирование Владивостока (Хайшэньвай) во внутренний порт Китая.

Что дальше? Ответ легко найти в учебнике китайской истории, изданном в Шанхае в 2002 году. Школьные учебники по истории публикуются не только в РФ. Интересно было бы узнать мнение Путина на сей счёт. Готов ли он дать решительный отпор китайским коммунистам?

Китай, как известно, страна традиций, и в их числе тяга к расширению. В своё время он расширился за счёт завоевания той территории, которая ныне именуется Синьцзян-Уйгурским Автономным Районом. С китайского "синьцзян" переводится как "новая граница", а уйгуры - коренное население региона. Учитывая текущую китайскую политику в российско-дальневосточном направлении, может быть, не так фантастично выглядит рассуждение о возможном появлении новой китайской административной единицы с пилотным названием "Синьцзян-Русский Автономный Район"?

Ключевое понятие геополитики о жизненном пространстве в современном мире есть смысл обсуждать не столько в географических терминах, сколько в ориентирах экономических, научно-технологических, информационных, управленческих и прочих, относимых к арсеналу "мягкой силы".

В этом смысле у современного Китая все козыри на руках. География сама приложится, вместе с будущей китайской картографией. Социологи отмечают, что каждый третий житель российского Дальнего Востока планирует уехать из региона. Фактически происходит опустынивание территории.

Словом, "предпродажная" подготовка региона выполняется "на ура". Природа не любит пустоты, на смену одним придут другие.

Н. Греков

## НАЦИОНАЛЬНАЯ ПАРТИЯ

Если я когда-нибудь задумался бы о создании "национальной партии", то это была бы не партия потомков рязанских или калужских мужиков, но партия наследников национальных Владетельных Домов, плюс детей Новомучеников, расстрельного духовенства, плюс потомков участников Первой и Второй Гражданских войн, с Белой, естественно, стороны, плюс членов семей оппозиционной, открыто или прикровенно, Советской Власти интеллигенции, потомков раскулаченного крестьянства и т.д.

То есть тех, кто боролся за нацию тогда, когда за это можно было реально пострадать. Нацию должны представлять потомки лучших из лучших, а не дети советских актёров, кэзэбэшников и шутов.

Только те и потомки тех, кто пострадал в борьбе за не советское будущее нынешней нео-советской России имеют право здесь и сейчас на политическую и экономическую власть. И, учитывая антихристианский характер советского государства, на эту власть они имеют право от Бога.

А. Рейнке

## ТРИБУНА ЧИТАТЕЛЯ

ПОДПИСЧИК №1

Поздравляю Тебя за то всё, что обозначает Твоя работа в "Нашей Стране". 75 лет непрерывного издания печатного органа - это подвиг, которым могут похвастаться весьма ограниченное число газет. В особенности, в такие очень трудные времена.

Я подписчик "Нашей Страны" с 1-го номера. Стало быть, у меня 75 лет совместной жизни с газетой!

Твоя передовица в номере 3206 - живое повествование об этой истории. Как старейший подписчик, поздравляю Тебя за Твои усилия, нацеленные на то, чтобы не погас зажжённый Иваном Солоневичем светоч.

Как подписчик номер 1 (по стажу возраста) - я горжусь, что являюсь внуком двух генералов Русской Императорской Армии и остаюсь русским и антикоммунистом.

Мой дед, генерал-лейтенант Евгений Александрович Леонтович, (он проживал с нами в Уругвае, до его смерти в 1942 году) имел прямое общение на белорусско-польском фронте с Государем Императором Николаем Вторым, в бытность его Верховным Главнокомандующим во время Первой Мировой войны, а также он был военным атташе в Сербии и Румынии. После большевицкой революции, воевал против красных под командой генералов Деникина и Врангеля. Затем ушёл в изгнание и поселился с семьёй в Кишинёве, - с украинской стороны границы там вблизи находились наши семейные владения. А семейный дом нынче является школой, я там держал речь перед её учительницами и учениками в 2015 году.

Алексей Неёлов

### ФЛАГМАН СОПРОТИВЛЕНИЯ

Дорогой многуважаемый Николай Леонидович! Прежде всего примите благодарность за присылаемые номера «Нашей Страны». Вот и сейчас обнаружил письмо от Вас со свежими номерами, и сразу спешу с ответом.

Весьма символично, что в сентябре отмечаются годовщины знаковых событий для всех причастных к истории антибольшевицкого, антисатанинского Сопrotивления.

Сначала - годовщина образования в Югославии Русского Корпуса. Пользуясь случаем, примите, как потомок корпусника, искренние поздравления с очередной годовщиной основания Русского Корпуса. Желая Вам, и в Вашем лице - всем ныне живущим корпусникам, членам их семей здоровья, благополучия, оставаться верными данной несколько десятилетий назад клятве на верность России.

Глубокий смысл вижу в том, что спустя 7 лет после образования Русского Корпуса, в новых исторических реалиях гений И. Л. Солоневича и его ближайших единомышленников подхватили оброненное, но не упавшее знамя Русского Сопrotивления.

Вот уже 75 лет газета «Наша Страна» выполняет роль флагмана этого сопротивления - Сопrotивления духовного! Низкий поклон вам, Николай

Леонидович, и всем, кто причастен к изданию газеты, за Ваш тяжёлый, но столь нужный в наше одичалое время Подвиг Веры и Верности! Огромное Вам спасибо за всё.

Дмитрий Филипчук

### К 75-ЛЕТИЮ ГАЗЕТЫ

Новости из РФии никак не оставляют «Нашу Страну» и Вас, Николай Леонидович, без дела... С каждым днём «в отечестве» для сохранившихся русских «жизнь становится лучше, жизнь становится веселей»...

Здравия, спасения! Терпения, выдержки, сил, стойкости и неотвратимости на избранном пути служения Исторической России! И да поможет нам Бог!

М. Ю. Абрамов

### ОТСТОЯТЬ БЕЛУЮ РОССИЮ

Многая лета дорогой! Пришла газета и на первой странице читаю, что ей и Тебе исполнилось 3/4 века! Ура! Дай Бог всем иметь такую светлую голову в этом возрасте.

Рад за тебя. Рад, что ты дальше борешься, чтоб отстоять Белую Россию, хотя знаю, что это не легко.

Посылаю всей Твоей семье поздравление! Тебя обнимаю и да даст Бог Тебе сил на ещё минимум 30 лет. Храни тебя Господь!

Юрий Лукин

### СОЦИАЛЬНЫЕ ПЕРЕМЕНЫ

В девяностых годах у Вас были завышенные идеалистические ожидания относительно скорости перемен в России. Но после 70 лет марзатической однопартийной диктатуры такие быстрые перемены были в принципе нереальны. Тем более, как Вы сами сказали, в интервью на российском телевидении в 1991 году, Запад нам не помощник.

Однако на уровне социальном перемены огромны. Свободный, пусть и несколько мафиозный рынок и открытость информации сделали свое дело. Пусть нами пока и правят, к сожалению, брежневские старики с неадекватным мышлением, само по себе русское общество у нас уже совершенно другое, чем в 1991 году, советских мировоззренческих и поведенческих стереотипов в разы меньше. Образованная молодежь - тем более их лишена.

А за Вашу книгу про Мальвины спасибо: друг привёз её из Аргентины, учу по ней испанский язык.

М. Богданов

### НЕБЫВАЛОЕ ЯВЛЕНИЕ

Три четверти века служения печатным словом Вере, Царю и Отечеству - это невиданное явление не только в русской эмиграции, но пожалуй и во всей истории России. Ставшее возможным только благодаря воле Божией и верности сотрудников и читателей.

Будем же дальше поддерживать наш голос - споспешествовать ему и духовно и финансово.

О. Сечина